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I. Introducción 

La Educación Universitaria o Educación superior en Chile fue durante muchos años privativa de algunos sectores económicos, impidiendo en muchas ocasiones la movilidad social y también frustrando los sueños de muchos jóvenes.
Hoy existe mucha oferta de Educación Superior, pero sigue siendo privativa, ya que su costo es demasiado alto, por lo cual muchos estudiantes aún no pueden acceder. Pero existen oportunidades, una de ella es que cada estudiante se prepare para una óptima rendición de la Prueba de Selección Universitaria o Prueba de Transición, de modo que obteniendo buenos resultados sean beneficiarios de las becas que ofrecen el estado o las mismas Instituciones educativas. 
De ahí la importancia que cada estudiante pueda recibir una correcta preparación para rendir la Prueba de Selección Universitaria o Prueba de Transición. 

Para ayudar en esta preparación nuestro establecimiento en cooperación con la Compañía Minera Guanaco SPA ha generado un Preuniversitario para estudiantes de cuartos medios, el que busca reforzar a los estudiantes en los contenidos y habilidades que se miden en la Prueba de Selección Universitaria o Prueba de Transición de Lengua y Literatura de matemáticas, de forma que nuestros estudiantes se encuentren mejor preparados para enfrentar ese desafío. 

II. Objetivos 

Objetivo general.
Apoyar a los estudiantes de cuartos medios en la preparación de la Prueba de Selección Universitaria o Prueba de Transición, reforzando los contenidos y habilidades en las áreas de Lengua y Literatura y Matemáticas.

Objetivos específicos 

Reforzar los contenidos y habilidades desarrolladas desde primero medio y hasta cuarto medio en el área de Lengua y Literatura, realizando simulacros sistemáticos de forma de preparar de forma óptima a los estudiantes para la rendición de la Prueba de Selección Universitaria o Prueba de Transición 

Reforzar los contenidos y habilidades desarrolladas desde primero medio y hasta cuarto medio en el área de Matemáticas, realizando simulacros sistemáticos de forma de preparar de forma óptima a los estudiantes para la rendición de la Prueba de Selección Universitaria o Prueba de Transición 

III. Plan de trabajo 

1. Modalidad de la Enseñanza-Aprendizaje

Para llevar a cabo las clases del Preuniversitario se utilizará la plataforma educativa Classroom, la cual permite realizar reuniones en línea mediante MEET. Para ingresar a esta plataforma los y las estudiantes y las profesoras, utilizaran los mismos correos que ya le fueron creados con el dominio @edutaltal.cl 

2. Horario de clases  

Lengua y literatura                            Matemáticas 

	HORA
	 Grupo 

	16:00 a 17:00
	1

	17:00 a 18:00
	   2


Viernes                                      Viernes 

	HORA
	 Grupo 

	16:00 a 17:00
	2 

	17:00 a 18:00
	   1


3. Asistencia a clases

La asistencia a clases se pasará mediante la extensión “pasar lista en MEET”, la que permite conocer en tiempo real los estudiantes que están asistiendo a clases dejando registro del correo. Esta asistencia será subida cada viernes a un archivo de DRIVE creado especialmente para este fin, el que se compartirá con todos los interesados, de forma que puedan observar en el momento que precisen cómo evoluciona la asistencia de los estudiantes del Preuniversitario.  

4. Evaluaciones 

Durante el desarrollo del Preuniversitario se aplicarán 3 tipos de evaluaciones:

Diagnóstica, se llevará a cabo el día jueves 20 de mayo, esta evaluación permitirá conocer el nivel de reforzamiento que necesitan los estudiantes del Preuniversitario, se realizará en línea mediante el uso de formulario Google, para contestar esta prueba los estudiantes contaran con 1 hora para responder 30 preguntas de lengua y Literatura y 1 hora para contestar 30 preguntas de Matemáticas.
Mensual, Se realizarán al final de cada mes, para observar el avance de los estudiantes en los contenidos de cada asignatura. Serán mini-ensayos en línea, usando formularios de Google y medirán solo los contenidos y las habilidades reforzados durante el período.

Semestral Esta evaluación será aplicada de forma presencial, si la fase lo permite, y siguiendo todos los protocolos pertinentes. Será un ensayo formal con todas las instancias que se aplican en la rendición de la Prueba de Selección Universitaria o Prueba de Transición.

Fechas probables de aplicación: 1° ensayo formal 09 de julio 

                          2°ensayo formal 05 de noviembre
Estas pruebas medirán todos los contenidos y habilidades que mide la Prueba de Selección Universitaria o Prueba de Transición, de forma de conocer la evolución del nivel de los y las estudiantes en cada uno de ellos en relación con su prueba de diagnóstico.

5. Organización temporal del Preuniversitario 

Primer Semestre: Inicio 20 de mayo, termino viernes 09 de Julio.
Vacaciones de invierno: desde el lunes 19 de julio al viernes 30 de julio.

Segundo Semestre: Inicio 06 de agosto, termino 26 de noviembre  

6. Profesoras del Preuniversitario 

Lengua y Literatura

Nombre: Solange Núñez Gutiérrez 
Rut: 12723565-1
Banco: BCI 
Cta cte número: 21948658                     

Matemáticas 

Nombre: Cecilia Roblero Olivares
Rut: 11360787-4
Banco: Del Estado
Cta. Chequera Electrónica número: 02773016383
“Comunidad Educativa que Incentiva la Excelencia Académica, la Participación y la Formación Ciudadana”
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